

Муниципальное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад № 68»
г.Ярославль

ГАЗЕТА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ
«Территория детства»
апрельский выпуск

Над созданием выпуска работали:
Кутузова О.Ю.,
Мурашова С.В.,
Переславцева Ю.И.

Новости апреля 2024

А у нас апрель! Наконец-то настоящая весна! Природа пробуждается от зимней спячки, зеленеет листва и так и манит поскорее выйти на улицу, гулять, дышать свежим весенним воздухом!

Формирование основ безопасного поведения дошкольников

ЯрСпас в гостях у ребят

В городе красиво, но бывает и опасно. А наши дети знакомы с правилами безопасного поведения дома и на улице. Ведь к ним в гости приезжал ЯрСпас с тематической беседой и кукольным театром «О безопасности в городе и дома». Ребята в игровых ситуациях разобрали, как действовать ребенку, который потерялся в незнакомом месте, оказался один дома в опасной ситуации, как реагировать на просьбы о помощи и попытки общения от незнакомых взрослых, какие места могут быть опасны в городе и на природе.

Профилактическая акция «Пешеход! Внимание, переход!»

Наши воспитанники - активные участники областной профилактической акции «Пешеход! Внимание, переход!» В рамках акции с детьми были проведены беседы о необходимости соблюдения правил дорожного движения, правилах передвижения на велосипедах и самокатах, а также о необходимости оснащения средств передвижения и экипировки светоотражающими элементами.

Умные каникулы

С 8 по 12 апреля в содружестве с детьми и педагогами детских садов №№ 61,145,56, 107 ребята и девочки нашего детского сада приняли участие в организационно-массовых мероприятиях «Умные каникулы» по теме «Моя семья крепка, дружна и для меня важна!», где проявили свою силу и выносливость в Фестивале спортивных соревнований «Дружная семья», смекалку и находчивость в квест-играх «Гуси-лебеди» и «Я, ты, он, она – вместе дружная семья», изобразительные способности в творческой мастерской «Моя семья». 11 апреля ребята нашего детского сада принимали гостей в творческой мастерской «Герб моей семьи».

Районный фестиваль юных талантов

Танцевальный коллектив нашего детского сада принял участие в районном фестивале юных талантов «Маленькие звездочки» с танцем «Самовар». Поздравляем наших танцоров с успешным выступлением!

Концерт детской школы искусств

Дети старших групп посетили концерт детской школы искусств, на котором познакомились со струнными, духовыми и клавишными инструментами, и даже сами поучаствовали в концерте – танцевали и играли на музыкальных инструментах.

А в это время в стенах родного сада...

Шахматный турнир

Любите ли Вы интеллектуальные игры так, как любим их мы? Вслед за шашечным турниром в детском саду прошёл отборочный тур по шахматам среди самых взрослых воспитанников. По итогам турнира был определён победитель – воспитанник 9 группы Николаев Тимофей, который будет защищать честь нашего детского сада на городских соревнованиях.

ГТО

Дети подготовительных к школе групп сдавали нормы ГТО. Воспитанники с удовольствием приняли участие в этом мероприятии. Каждому интересно было узнать насколько он силен, ловок и быстр. Дети и инструктор по физической культуре остались очень довольны проделанной работой и полученными результатами. Несмотря на строгие требования к выполнению тестов, все ребята справились с заданиями.

А теперь мы с нетерпением ждем результатов тестирования.

Библиотечные новости

Если дети не идут в библиотеку, то библиотека идет к детям! Представители детской библиотеки имени Ярослава Мудрого приготовили для наших детей увлекательное мероприятие. Дети познакомились с интересными фактами о природных явлениях, узнали много нового об удивительных явлениях природы – полярном сиянии, шаровых молниях, громе.

Старшие дети с удовольствием участвовали в интерактивной игре по произведению Н. Носова «Живая шляпа».

А ребята подготовительных к школе групп сами посетили библиотеку. Там они познакомились с Красной книгой и животными и растениями занесённые в неё.

Конкурс чтецов

В апреле в рамках «Книжкиной недели» ребята знакомились с творчеством Корнея Чуковского. Они заучивали и читали стихи своим друзьям в детском саду. Разучивание и декламирование стихов развивает познавательные процессы, позволяет детям побороть свою застенчивость, почувствовать себя актерами и получить в награду памятные грамоты и дипломы.

Вместе с родителями...

Клуб выходного дня

В апреле состоялась ставшая традиционной субботняя встреча в родительском клубе. Как и прежде там было весело, увлекательно, полезно и познавательно и для детей, и для их родителей. Они играли в занимательные подвижные игры, лепили из соленого теста, пили вкусный горячий чай в дружеской обстановке. И даже смогли почувствовать себя немного художниками.

Субботник

Кто позаботится о чистоте и красоте территории детского сада? Конечно мы – педагоги, родители и воспитанники. 20 апреля в детском саду прошел субботник. Мы с радостью привели в порядок территорию сада: собрали мусор, подмели участки, покрасили деревья, оформили клумбы. Всего за несколько часов наша территория преобразилась и посвежела. А после субботника мы провели флэшмоб, на котором танцевали и веселились.

Наши педагоги используют новые подходы в работе с детьми...

Электронная библиотека в холле детского сада

«Космическое путешествие»



В холле детского сада силами детей и педагогов была оформлена интерактивная выставка с фотозоной, посвященная Дню космонавтики. Ребята узнали о животных, побывавших в космосе, о первых космонавтах Юрии Гагарине и Валентине Терешковой, об ученых, изучавших космос, о строении космических кораблей и о космических полетах. С удовольствием фотографировались в уютной фотозоне и даже побывали в мини-планетарии.



Интерактивная веранда «Звуки весны»

Нашими педагогами в рамках реализации проекта «Как мы весну встречали» были оформлены интерактивные веранды, в пространстве которых появились игры,



направленные на развитие словаря и грамматики, слухового восприятия по qr-кодам, звуковые записи певчих птиц, звенящих ручьев, весенних дождей и



многого другого.

Так же веранды стали местом организации фотоконкурса «Шаги весны». Дети вместе с педагогами подмечали приметы весны, фотографировали или зарисовывали их, и оформили фотовыставку. А на веранде малышей даже поселилась семья ворон.

Методическое объединение инструкторов по физкультуре

В апреле в нашем детском саду прошло методическое объединение инструкторов по физической культуре Дзержинского района. Вместе с нашими выпускниками они провели игровую зарядку и познакомились с новым проектом «4Д игра» в детском саду и во дворе.

Ярославский кампус «Миссия выполнима»

25 апреля наши педагоги приняли активное участие в 9 региональном методическом автопробеге «В поисках идеальной среды». В рамках темы пробега «Шаги навстречу или секрет успешной модели социального партнерства в ДООУ» участники обсудили вопросы: как создавать и поддерживать реально открытую модель социального партнерства, способствующую диалогу и взаимодействию со всеми заинтересованными сторонами образовательного процесса, сфокусировались на важных направлениях социального взаимодействия.

В завершении автопробега наш детский сад принял флаг-эстафету. Следующий десятый юбилейный автопробег состоится в нашем детском саду в октябре. Пожелаем нам удачи достойно представить опыт работы коллегам со всей Ярославской области!

Всем хороших выходных

и до новых встреч на нашей «Территории детства»!